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Húsvét 
 

 
– Ilyen nagy üveggel megyek locsolkodni 
és csomó pénzt kapok majd. Mondja és mu-
tatja is egyik hittanos.  – Mi egyebet tudsz 
még a húsvétról? – kérdezem tőle.  – Hát 
semmit – jön a felelet. 
 

Szaknyelven fogalmazva kortünet lehetne ez a 
kis párbeszéd, amely jól kifejezi a mai ember 
viszonyát húsvéthoz. Szinte a locsolkodás az 
egyetlen, ami még úgy-ahogy „bejön”, ha tavaszi 
ünnepünk kerül szóba. 
Érdemes lenne egyszer megengedni magunknak 
az őszinteséget és elgondolkozni azon: Mit 
tudunk húsvétról? Persze nem ilyen-olyan nép-
szokásokra meg hagyományokra gondolok. Ezek 
is fontosak a maguk helyén. 
Azokat a hitbéli dolgokat kellene tisztázni, amik 
manapság elhanyagolttá lettek.  
Így senkit nem bántva és sértve iskolás nyelven 
próbálom elmondani a lényeget: Jézus az Isten 
Fia minket helyettesítve meghalt a kereszten. A 
büntetés nekünk szólt, de átvállalta tőlünk. Ezt 
az áldozatot nekünk adta azért, hogy aki elfogad-
ja, annak része legyen a történet csattanójából, a 

húsvéti feltámadásból is. Jézus visszajött a halál-
ból és minket is elsegít arra, hogy halálunk után 
életünk legyen. 
Összegezve a fentieket és a tanulságot levonva 
kimondhatjuk: Jézusról és az Ő húsvéti hőstetté-
ről nem lehet az ember nélkül beszélni, és ez 
fordítva is igaz. Jézus és ember összetartoznak, 
elválaszthatatlanok egymástól. Az embert, hiva-
tását, léte értelmét csak Jézussal együtt lehet 
megérteni. 
Gondoljuk át ezeket, hogy életre keljen a hit 
bennünk, hogy értelme legyen keresztyénnek 
lenni. Legyen ebben a hitben békénk, örömünk 
és áldott húsvéti ünnepünk! 
 
                                             Bartos Zoltán 

                                                       lelkész 

 
 
 
 

 
 

Kellemes húsvéti ünnepeket 
kívánunk minden 

kedves olvasónknak! 
Prajeme všetkým naším 

čitatel'om veselé 
Vel'konočné sviatky, a 
dievčatkám vel'a 
oblievačov! 
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Falunk aprajának programjai 

Az óvodába járó gyermekek elé egy igen 
mozgalmas és programokkal teli időszak 
vár…kirándulások, ünnepélyek, ballagás, szóval 
minden, mely egy ovis életében élményt okoz. 
Törekedtünk minden eseményt a szülők igényeit 
felmérve és velük egyeztetve szervezni, így se-
gítve a köztük és az óvoda közötti kapcsolat ala-
kulását.  

A legelső programunkat épp az elmúlt napok-
ban szerveztük meg. Egy a délutáni órákban 
megrendezett, tavaszi barkácsolásra, húsvéti dí-
szek készítésére csábítottuk a szülőket és gyer-
mekeiket. A közös tevékenységen jó néhány 
érdeklődő vett részt és egymásnak ötleteket ad-
va, közben beszélgetéseket folytatva kijelenthe-
tem, hogy mindenki tartalmas délutánt töltött 
velünk. Igényes és valóban szép tavaszi díszeket 
készítettünk fűzfavesszőkből, tojásokból, szalvé-
tákból és minden egyéb alapanyagból, melyet 
összegyűjtöttünk. Köszönjük a segítséget és a 
részvételt minden kedves megjelentnek. 

Egy kis pihenéssel folytatódik a hetünk to-
vábbi része. Mint minden évben, idén is tartunk 
egy kis tavaszi szünetet április 18-tól 22-ig, hogy 
mindenki meglocsolhassa a rokonságban élő 
fiatal leányokat és asszonyokat. 

Április 25-én egy pályázat keretében Buda-
pestre utazunk. Sajnos, nem tudunk minden 
gyermeket magunkkal vinni, mert a kisebbek 
még nem bírnák az egész napos sétálást és az 
ébrenlétet. A pályázatban, mely a kirándulásokat 
biztosítja számunkra, a Héhalmi ovisok is részt 
vesznek, így velük közösen fogjuk eltölteni a 
gyermekek által már nagyon várt napot. A regge-
li órákban buszra szállunk, majd Budapestre érve 
egy bábelőadást fogunk látni, később pedig egy 
múzeumot meglátogatva egy múzeumpedagógiai 
előadáson vehetünk részt.+ Minden gyermeket 
finom élelmiszerekből összeállított csomaggal 
látnak el és ebédkor egy étteremben vendégelnek 
meg minket. Izgalommal várjuk. 

A budapesti kirándulást követő napon, április 
26-án, a falu egészségnapjára invitáljuk ovisain-
kat, melyet az óvoda mindennapos foglalkozása-
ival próbálunk még közelebb hozni a kicsikhez.  
Megbeszéljük, hogy mitől lehetünk egészségesek 
és mitől nem, milyen ételeket kell fogyasztanunk 
és milyeneket kellene mellőznünk.  Mitől érez-
zük jól magunkat, mi fontos a környezetünkben. 

 
 

 
A lelki egészséghez hozzátartozik, hogy mi-

lyen kapcsolatban vagyunk szeretteinkkel, csa-
ládtagjainkkal, nevelőnkkel, édesanyánkkal. En-
nek fontosságát és köszönetét kinyilvánítva má-
jus 2-án (pénteken) anyák napi megemlékezést 
tartunk.  

Május 8-án (csütörtökön) a tavalyi évhez ha-
sonlóan meghívást kaptunk az óvodafesztiválra, 
melyet idén Vanyarcon tartanak. Az előadásra 
egy lakodalmas darabbal készülünk, melyet a 
gyermekek a falunapon is bemutatnak majd. 

Május 9 –én (pénteken) a pályázat második 
kirándulására kerül sor, melyet a szentendrei 
skanzenbe fogunk eltölteni. Az óvodások meg-
nézhetik, milyenek voltak a rég múltban épült 
házak, műhelyek és még több közös élménnyel 
gazdagodhatnak. 

Május 31-én (szombaton) a művelődési ház-
ban 16:00 órai kezdettel a nagycsoportosok által 
már nagyon várt évzáró napját tervezzük. A gye-
rekek színes műsorral várják majd vendégeiket 
és az őket búcsúztatókat. 

Addig pedig még előttünk áll az általam felso-
rolt sok program, melyhez szép időt és vidámsá-
got kívánok magunknak. 

Blaskó Kitti 
                                                                 óvónő 
 
 
 
 

A Szlovák Nemzetiségi Önkormány-
zat megfelelő létszám esetén szlovák 

nyelvoktatást szervez. 
 Jelentkezni Jakus Árpádnénál lehet, 

2014. május 10-ig 
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Tavaszzsongás  

2014. április 11-én rendeztük meg az immár 
hagyománnyá vált Tavaszzsongást. 

A nap során intézményeink (óvoda, iskola) 
gyermekei házigazdái, szereplői lehettek egy 
olyan napnak, mely egy játékos vetélkedő formá-
jában közelebb hozza a település apraja-nagyját, 
megismerkedhetnek más iskolák tanulóival, a 
szlovák testvérfalunk gyermekei révén más kultú-
rával is. Ezáltal nyitottabbá válnak, megtanulnak 
együtt dolgozni, gondolkodni, szervezni. 

 A csapatok menetlevéllel felszerelkezve in-
dultak útnak az akadálypályán, melynek minden 
állomása egy-egy érdekes feladatot rejtett. Volt 
keresztrejtvény, kirakó, memóriajáték CD tokok-
ból, elmetorna fejtörőkkel. A sportot kedvelők is 
találhattak kedvükre való elfoglaltságokat: lépés-
számlálóval kellett bizonyítaniuk kezük-lábuk 
ügyességét, illetve egy akadálypályán kellett rá-
termettségüket igazolniuk. Óvodásaink is bekap-
csolódhattak tavaszköszöntő délelőttünkbe, élvez-
ték a szabad mozgást, az iskolás testvérek, bará-
tok közelségét, az együtt játszást. Nagyon fontos 
és értékes egy ilyen alkalom az iskola életében, 
hiszen a helyi közösség formálását, összetartozá-
sát is tanulják a gyermekek ezeken a rendezvé-
nyeken. Ennek tudható be, hogy ez alkalommal is 
bátran támaszkodhattunk öregdiákjainkra a fel-
adatok szervezésében és lebonyolításában. Ők is 
átérzik, hogy a közreműködésükkel, segítségük-
kel példát mutatnak a kisebbeknek, ami nagyon 
fontos mai felgyorsult világunkban. Szülőfalunk 
olyan hely, ahol útravalóul egész életére szóló 
értékeket kap az ember fia, lánya. Tudjuk, az idő 
nem áll meg, de vannak dolgok, értékek, amelyek 
a sürgető idő ellenére is megállnak. Emberi erőfe-
szítés kell, hogy elpusztítsuk, vagy, hogy meg-
őrizzük őket. 

Tamási Áron írta a következőket: 
„Igen, Ábel elment a Rengetegbe, el az Or-

szágba, és elment még Amerikába is. Járt-kelt 
Ábel a világban, rengeteget tapasztalt, sokat ta-
nult, mindenfélével gazdagabb lett – ám a legvég-
ső tudás, a legfontosabb tudás, a legnagyobb tu-
dás mégis csak annyi maradt az út végén, hogy a 
világon mindenhonnan csak egy dolog látszik: a 
szülőfalu templomának a tornya.” 
 
 

Zsuzsa Jánosné 
                                                       tagiskolavezető 

Önkormányzati hírek 

Egyházasdengeleg község képviselő-testülete az 
előző kiadvány megjelenése óta eltelt időszaká-
ban 2 alkalommal ülésezett, ebből 1 alkalommal 
rendkívüli ülést hívott össze a téma fontosságára 
való tekintettel. 

2014. március 4. 
Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján 
megválasztotta a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásán működő szavazatszámláló 
bizottság tagjait és póttagjait. 
A Képviselő-testület döntött arról, hogy az adós-
ságkonszolidációban részt nem vett települési 
önkormányzatok fejlesztési támogatásáról szóló 
10/2014. (II.19.) BM rendelet alapján támogatási 
igényt nyújt be járda építésre és felújítására. 
(Rákóczi út, Petőfi út, Sport út, Kossuth út). Az 
építési és felújítási célra igényelt támogatás ösz-
szege 10. 000. 000 Ft, azaz Tízmillió forint. 

2014. március 22. 
A Képviselő-testület döntött arról, hogy pályáza-
tot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap, Közgyűj-
temények Kollégiuma által kiírt „Könyvtári 
szakmai eszközfejlesztés, korszerűsítés támogatá-
sa” című, 3505/183 számú pályázati altéma tár-
gyában. A projekt keretében beszerezni kívánt 
bútorzat ára, szállítási költséggel együtt összesen 
bruttó 513.937 Ft, mely 27% áfá-t tartalmaz. A 
Képviselő-testület a projekt megvalósításához 
költségvetéséből saját forrást biztosít, mely a pro-
jekt összegének 10,11 %-a, 52.000 Ft. 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

2014. április 10. 
A képviselő-testület a Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzat 2013. évi zárszámadását megtárgyal-
ta és 2 472e Ft bevétellel, 1 585e Ft kiadással és 
887e Ft pénzmaradvánnyal elfogadta. A 2014. évi 
költségvetést a feladatalapú támogatás összegével 
755e Ft-al módosította. Számba vették a nyári 
identitást erősítő szlovákiai kirándulások lehető-
ségeit, felmerült a gyermekes családi kirándulás 
kérdése, valamint a szlovák nyelvoktatás meg-
szervezése. 
 

 
Schirling István 
  mb. jegyző 
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Javallat 
 

Tisztelt Dengelegiek! 
 

Most nem a testsúlykontroll fontosságáról, sem a 
szájhigiénia katasztrofális szintjéről, még kevésbé a 
kerti munka hasznáról szeretnék írni. Más, legalább 
ilyen fontos téma vált időszerűvé: 

KÖZELEDIK AZ 
EGÉSZSÉGNAP IDŐPONTJA! 

2014. április 26-án, 14 órai kezdettel kerül sor 
erre a fontos eseményre. Helyszíne szokás szerint 

a község felújított, s addigra remélhetőleg már 
nem háborús viszonyokat idéző megközelítésű 

MŰVELŐDÉS HÁZA lesz. 

Idén is várjuk az ötletes és egészséges voltuk 
mellett nem kevésbé ÍZLETES kóstolókat. Ha 
lehet, kérnénk előre a recepteket, hogy 
sokszorosítva az adott étek alá helyezve, álljon a 
készítését kipróbálni vágyók rendelkezésére. 

Lesz mindenféle szűrés, egészség totó és egyéb 
„nyalánkságok”. Mindenki összehasonlíthatja a 
kapott eredményeket tavalyi teljesítményével.  1-1 
előadással is színesítenénk a programot. 

Szemészeti-optikai szűrést is tervezünk, hogy 
minden kíváncsi helyben győződhessen meg 
szeme-szemüvege épségéről, látásának valós 
élességéről. 

Remélhetőleg fiataljainkat is láthatjuk sport és 
tánc-bemutatón, akár csatlakozhatunk is hozzájuk. 

Lehetőség lesz a FLABÉLOS gép kipróbálására. 
Szeretném otochili vetélkedőre invitálni minden 

„kocka hasú” és teltebb idomú lakóját e kis 
községnek. Értékes nyeremények a díjazottaknak! 

S végül, de nem utolsó sorban a sportpálya 
melletti szabadtéri fitnesz centrum eszközein is 
mozognánk egy keveset csak, hogy jobban essen 
ezt követően a kóstolgatás. 

Megjelenés szabadidő ruhában, kényelmes 
öltözékben javasolt. 

Várunk tehát minden érdeklődőt, a falu apraját 
és nagyját e remélhetőleg mozgalmas, vidám 
délutánra. 

A jelszó legyen változatlan: DENGELEGEN 
ÉLNI JÓ! 

                                  Dr. Balogh Botond 
                                         háziorvos 

 

 

Labdarúgás 
Tisztelt Fociszeretők! 
 

Labdarúgó csapatunk januárban megkezdte a 
felkészülést a tavaszi idényre. Az edzések után 
három edző mérkőzéssel hangoltak a bajnokságra, 
melyen vegyes eredmények születtek. A ráhangolás 
után elkezdődött élesben a bajnoki szezon. A 
tavaszi idénytől „haza” igazolt Mlinárcsek Martin 
és Gyurik Bence Héhalomból, hogy a csapat minél 
jobb eredményeket érjen el. A bajnoki 
mérkőzéseken felemásan szerepel a csapat. Az 
eredmények a számok tükrében: 
 
Első forduló:  

Egyházasdengeleg F.E. – Nógrád S.E.  0:0 
Második forduló: 

Legénd S.E. – Egyházasdengeleg F.E.  2:0 
Harmadik forduló: 

Egyházasdengeleg F.E. – Keszeg S.E.  3:2 
Góllövők: Jakus Zsolt  2 

                       Liptai Balázs 
Negyedik forduló:  

K.S.E. Szátok – Egyházasdengeleg F.E.  3:0 
 

Az eredmények azt mutatják, hogy hazai 
környezetben sokkal jobban játszik a csapat. 
Idegenben a gyenge szereplést reméljük felváltja 
egy jobb sorozat, ha a játékosok bátrabban mernek 
játszani.  
 

Berkes Balázs 
                                                             polgármester 
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EBOLTÁS!!! 
2014. MÁJUS 3. SZOMBAT 

Részletes tájékoztatást küldünk. 

Anyák napi Táncgála! 
2014. május 3. 14 óra 

Iskolapark – szabadtéri színpad 
Mindenkit szeretettel várunk! 

 


